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ΘΕΜΑ: “ Πρόσκληση Προμηθευτών για  την «προμήθεια και τοποθέτηση οργάνων 
                 γυμναστικής εξωτερικών χώρων (2015)» για τις ανάγκες της Διεύθυνσης  
                 Αρχιτεκτονικού Έργου - Η/Μ του τμήματος Αυτεπιστασίας Κ/Χ, Κτιρίων & 
                 Η/Φ του Δήμου Πατρέων” 
 
 
                        Σας ενημερώνουμε ότι ο Δήμος Πατρέων ενδιαφέρεται για την «προμήθεια και 
τοποθέτηση οργάνων γυμναστικής εξωτερικών χώρων (2015)» για τις ανάγκες της 
Διεύθυνσης Αρχιτεκτονικού Έργου - Η/Μ του τμήματος Αυτεπιστασίας Κ/Χ, Κτιρίων 
& Η/Φ του Δήμου Πατρέων συνολικού προϋπολογισμού 14.329,50 ευρώ (€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α 23%, όπως αναφέρονται στην υπ΄αριθμ. 45/2015 μελέτη 
του Τμήματος Αυτεπιστασίας Κ/Χ, Κτιρίων & Η/Φ της Δ/νσης Αρχιτεκτονικού Έργου - Η/Μ του 
Δήμου Πατρέων. 
           Εφόσον το επιθυμείτε θα πρέπει να μας υποβάλλετε έως και την Πέμπτη 
14/01/2016 και ώρα 13:30 στο Δημοτικό Κατάστημα (Μαιζώνος 147 1ος όροφος, αρμόδιος 
υπάλληλος Κολύρος Γεώργιος) κλειστό φάκελο προσφοράς στον οποίο θα αναγράφονται, η 
επωνυμία της επιχείρησης, τηλέφωνα επικοινωνίας και η ένδειξη: «Προμήθεια τοποθέτηση 
οργάνων γυμναστικής εξωτερικών χώρων (2015)» για τις ανάγκες της Διεύθυνσης 
Αρχιτεκτονικού Έργου - Η/Μ του τμήματος Αυτεπιστασίας Κ/Χ, Κτιρίων & Η/Φ  του 
Δήμου Πατρέων. 
          Μειοδότης ανακηρύσσεται ο προμηθευτής που θα υποβάλλει τη χαμηλότερη τιμή για το 
σύνολο της προϋπολογισθείσας ποσότητας, το οποίο συμφωνεί με τις τεχνικές προδιαγραφές 
και τους όρους της παρούσας μελέτης. 
           Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Πατρέων www.e-
patras.gr (επιλέξτε «Ηλ. Δημοκρατία» και «Διακηρύξεις»), στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο ΚΗΜΔΗΣ 
(www.eprocurement.gov.gr). 
 
 
 

 
                                                                                  Ο   Προϊστάμενος 
                                                                       Δ/νσης  Οικονομικών  Υπηρεσιών 
 
 
 
          
                                                                          Χαράλαμπος   Θεοδωρόπουλος 
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1. Τεχνική έκθεση - Τεχνικές Προδιαγραφές 
2. Ενδεικτικός Προϋπολογισµός  
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ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
 

 Με την παρούσα µελέτη της ∆/νσης Αρχιτεκτονικού Έργου – Η/Μ προβλέπεται η 
προµήθεια και τοποθέτηση οργάνων γυµναστικής εξωτερικών χώρων εντός του 
Καλλικρατικού ∆ήµου Πατρέων. Τα όργανα θα είναι καινούργια και αµεταχείριστα σε 
πλήρη λειτουργία. 

Η συνολική δαπάνη της προµήθειας συµπεριλαµβάνει και προϋποθέτει την 
µεταφορά, τη φορτοεκφόρτωση των οργάνων και την τοποθέτησή τους. Η παράδοση 
και τοποθέτησή τους θα γίνει επί τόπου του έργου σε θέσεις που θα υποδείξει η 
υπηρεσία. Η παράδοση των υλικών της εν΄λόγω προµήθειας θα γίνει εφάπαξ και 
συνολικά.         

Ο ενδεικτικός προϋπολογισµός για την παραπάνω προµήθεια ανέρχεται στο 
ποσό των 14.329,50€ µαζί µε τον Φ.Π.Α. (23%). Η δαπάνη για την ανωτέρω 
προµήθεια θα καλυφθεί από τον Κ.Α. 30-7135.00017 του οικονοµικού προϋπολογισµού 
του ∆ήµου για το έτος  2015. 

Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των υλικών θα γίνεται από τα εντεταλµένα 
όργανα του ∆ήµου Πατρέων (αρµόδια επιτροπή παραλαβής) συντάσσοντας το εκ του 
νόµου πρωτόκολλο παραλαβής.  

 
 
Οι Τεχνικές Προδιαγραφές – Τεχνικά Χαρακτηριστικά που πρέπει να πληρούν 
τα υπό προµήθεια υλικά έχουν ως κάτωθι: 
 
 
• Τα όργανα θα πρέπει να είναι κατασκευασµένα από γαλβανισµένο ατσάλι υψηλής 

ποιότητας για  µεγαλύτερη ανθεκτικότητα στο χρόνο και τις καιρικές συνθήκες. 
 

• Οι ηλεκτροσυγκολλήσεις να είναι τουλάχιστον 2/5-1/2 ίντσες πάχος και οι βίδες που 
χρησιµοποιούνται θα είναι inox. 

 
• Τα δακτυλίδια και οι άξονες θα είναι από ανοξείδωτο ατσάλι, να µην χρειάζονται 

µελλοντική λίπανση και τακτική συντήρηση από το δήµο. 

 
• Όλα τα µεταλλικά τµήµατα θα είναι γαλβανιζέ για την αποτροπή σκουριάς και 

διάβρωσης, να έχουν επικάλυψη τριών (3) στρώσεων αντι-αποτριµµατικής βαφής 
µετάλλου και µία επιπλέον στρώση πολυουρεθάνης UV3 να καλύπτει όλα τα 
µεταλλικά µέρη προς αποτροπή της υπεριώδους ακτινοβολίας. 

 
• Τα µπουλόνια συνδέσεων θα είναι ανοξείδωτα και καλυµµένα προς αποφυγή 

ατυχηµάτων ή και βανδαλισµού. 

 
• Τρόπος πάκτωσης των οργάνων 

� Για δε, σαθρό έδαφος, χώµα ή άµµο, θα τοποθετούνται µπετοναριστά σε 
βάση πακτώσεως µικρών διαστάσεων όχι µεγαλύτερη από 
0,50x0,50x0,50cm µε εξέχουσες βίδες αναµονής πάνω στις οποίες 
βιδώνονται οι βάσεις του οργάνου. 

� Η τοποθέτηση των οργάνων θα είναι δυνατή σε σταθερό έδαφος 
κυβολίθων ή τσιµέντου ή µπετόν απευθείας µε µεταλλικά upat για 
λόγους σταθερότητας. 

 
 



• Καθώς το υπαίθριο γυµναστήριο θα λειτουργεί χωρίς την παρουσία γυµναστή τα 
όργανα θα πρέπει να φέρουν επί ποινή αποκλεισµού ευανάγνωστες ταµπέλες, µε 
αναλυτικές οδηγίες χρήσεως και ενηµέρωσης ως προς τους ασκούµενους µύες στην 
Ελληνική Γλώσσα. Οι εν λόγω ταµπέλες θα πρέπει να  είναι ευκρινείς και µεγάλων 
διαστάσεων τουλάχιστον 1,00m µήκος έως 0,25m πλάτος. Οι εν λόγω πινακίδες θα 
πρέπει να είναι ενσωµατωµένες στα όργανα και σε σηµεία τέτοια ώστε να είναι 
ευκρινείς από τον χρήστη, χωρίς να παρουσιάζουν ουδεµία επικινδυνότητα για 
ατύχηµα των χρηστών. 

 
• Ο ανάδοχος προµηθευτής θα εγκαταστήσει τα όργανα σε σηµεία που θα του 

υποδείξει ο ∆ήµος και θα κατασκευάσει µε δικές του δαπάνες τις βάσεις στήριξής 
τους. 

 
• Για την επιλογή του ανάδοχου προµηθευτή και προκειµένου να διασφαλιστεί η 

απρόσκοπτη προµήθεια ανταλλακτικών και τεχνικής υποστήριξης ο ενδιαφερόµενος 
προµηθευτής θα πρέπει να φέρει ΕΝ ISO 9001:2008 σχετικό µε την εµπορία 
εγκατάσταση και τεχνική υποστήριξη υπαίθριων οργάνων γυµναστικής ή οργάνων 
αθλητικών χώρων. Αδυναµία υποβολής του ως άνω δικαιολογητικού επισείει ποινή 
αποκλεισµού. 

 
• Στην περίπτωση που ο ενδιαφερόµενος προµηθευτής δεν είναι ο ίδιος ο παραγωγός 

του εξοπλισµού θα πρέπει να προσκοµίσει επιπλέον πιστοποιητικό ISO 9001:2008 
του εργοστασίου κατασκευής σχετικό µε την παραγωγή οργάνων γυµναστικής 
εξωτερικών χώρων. Αδυναµία υποβολής του ως άνω δικαιολογητικού επισείει 
ποινή αποκλεισµού. 

 
• Στην περίπτωση που ο ενδιαφερόµενος προµηθευτής δεν είναι ο ίδιος ο παραγωγός 

του εξοπλισµού θα πρέπει να προσκοµίσει πιστοποιητικό ISO 14001:2004 του 
εργοστασίου παραγωγής σχετικό µε την παραγωγή οργάνων γυµναστικής 
εξωτερικών χώρων. Αδυναµία υποβολής του ως άνω δικαιολογητικού επισείει 
ποινή αποκλεισµού. 

 
• Σε περίπτωση που ο ενδιαφερόµενος προµηθευτής δεν είναι ο ίδιος  ο παραγωγός 

του εξοπλισµού, θα πρέπει να υποβάλλει στο διαγωνισµό υπεύθυνη δήλωση του 
εργοστασίου κατασκευής στην οποία θα βεβαιώνεται α) η συνεργασία των δύο 
εταιριών για τα υπό προµήθεια προϊόντα β) η συµφωνία τους εργοστασίου να 
παράγει για λογαριασµό του προµηθευτή τις ποσότητες που αναφέρει ο διαγωνισµός 
εντός τους χρονικού ορίου που ορίζει ο διαγωνισµός. 

 
• Η παράδοση και τοποθέτηση των υλικών της εν΄λόγω προµήθειας θα πρέπει να  

ολοκληρωθεί σε διάστηµα 30 ηµερών από την υπογραφή της συµβάσεως. 

 
• Για την καλύτερη εξοικονόµηση χώρου όλα τα προσφερόµενα όργανα θα πρέπει να 

τοποθετούνται σε συνδυασµούς των δύο οργάνων επί κοινού στύλου ή πόλου.  

 
• Ο κοινός στύλος ή πόλος θα πρέπει να στερεώνεται πάνω σε εξέχουσες αρσενικές 

βίδες µεταλλικής βάσης, η οποία θα είναι εγκλωβισµένη εντός οπλισµένου 
σκυροδέµατος για λόγους ασφαλείας και θα ασφαλίζεται µε µπουλόνια για λόγους 
σταθερότητας. 

 
• Ο ενδιαφερόµενος προµηθευτής θα πρέπει να προσκοµίσει επί ποινή αποκλεισµού, 

πιστοποιητικό ασφάλειας χρήσης και ποιότητας των οργάνων από αναγνωρισµένο 
φορέα πιστοποίησης. Τα Ευρωπαϊκά πρότυπα βάσει των οποίων κατ’ ελάχιστον θα 
πρέπει να έχει ελεγχθεί το κάθε όργανο είναι τα ΕΝ 913:2009 που αφορά Εξοπλισµό 
Γυµναστικής, η ΕΝ 957 (ολοκληρωµένη και ως προς τα 10 σκέλη της που αφορά 
σειρά προτύπων σχετικών µε εξοπλισµό στατικής γυµναστικής) , ΕΝ 1176-1:2008 
σχετικά µε την ασφάλεια του εξοπλισµού παιδικών χαρών και παιδοτόπων, ΕΝ ISO 
13857:2008 σχετικά µε την ασφάλεια των µηχανηµάτων ως προς την αποτροπή 
εγκλωβισµού άνω (δάχτυλα, κεφάλι χέρια) και κάτω άκρων (δάχτυλα ποδιών, πόδια)  
σε οποιοδήποτε σηµείο του µηχανήµατος.    

 



• Σε Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν 1599/86 µε ποινή απόρριψης να 
αναφέρεται ότι: έλαβα πλήρη γνώση των ορών της διακήρυξης και των λοιπών 
στοιχείων της µελέτης και τα οποία αποδέχοµαι πλήρως και ανεπιφύλακτα και των 
σηµείων εκείνων που δεν δέχοµαι (παρ. 5 άρθρου 12 της ΥΑ 11389/93 του 
Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α). 

 
• Σε Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν 1599/86 µε ποινή απόρριψης να 

αναφέρεται ότι: είµαι υποχρεωµένος και εγγυούµαι ότι εντός χρονικού διαστήµατος 
δώδεκα (12) µηνών από την οριστική παραλαβή, κάθε παρουσιαζόµενη µέσα σε αυτό 
το χρονικό διάστηµα ανωµαλία η οποία θα οφείλεται στην κακή ποιότητα θα 
αποκαθίσταται µέσα σε δέκα (10) εργάσιµες ηµέρες από την σχετική ειδοποίηση.  

 
• Όλα τα δικαιολογητικά πρέπει να υποβάλλονται στην Ελληνική γλώσσα.  
 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΟΡΓΑΝΑ 
 
Για την καλύτερη εξοικονόµηση χώρου τα κατωτέρω όργανα θα πρέπει να είναι 

προσαρµοσµένα επί κοινού πόλου ή στύλου σε ζεύγη και να είναι δυνατός ο 

οποιοσδήποτε συνδυασµός. Ο πόλος ή στύλος αυτός για λόγους ασφαλείας θα πρέπει 

να εγκαθίσταται είτε µπετοναριστά στο υπόστρωµα µαλακού εδάφους είτε µε µεταλλικά 

upat σε υπόστρωµα µπετόν, ταρτάν ή κυβόλιθων. 

ΟΡΓΑΝΑ ΠΙΕΣΕΩΝ ΩΜΩΝ 

Όργανο πιέσεων ώµων, αερόβιας γυµναστικής βελτίωσης της λειτουργίας της καρδιάς 

και των πνευµόνων µε εξάσκηση µυών άνω άκρων, µέσης και κοιλιακών. Η άσκηση θα 

πρέπει να επιτυγχάνεται δίνοντας τη δυνατότητα σε καθήµενο χρήστη, να ανυψώσει το 

κάθισµα στο οποίο βρίσκεται, πιέζοντας τις χειρολαβές του οργάνου.    

ΟΡΓΑΝΟ ΕΛΞΕΩΝ ΩΜΩΝ 
Όργανο έλξεων ώµων, εκγύµνασης των µυών των ώµων, στήθους και ωµοπλάτης, 

κοιλιακών, καθώς και των άνω άκρων. Η άσκηση θα πρέπει να επιτυγχάνεται δίνοντας 

τη δυνατότητα σε καθήµενο χρήστη, να ανυψώσει το κάθισµα στο οποίο βρίσκεται, 

έλκοντας τις χειρολαβές του οργάνου.    

ΟΡΓΑΝΟ ΠΟ∆ΗΛΑΤΟΥ 
Όργανο ποδηλάτου, εκγύµνασης κάτω άκρων, µέσης και κοιλιακών. Η άσκηση θα 

πρέπει να επιτυγχάνεται δίνοντας τη δυνατότητα σε καθήµενο χρήστη, να συγχρονίσει 

τα κάτω άκρα εν είδη ποδηλατικής κίνησης  

ΟΡΓΑΝΟ ΕΛΛΕΙΠΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΟ∆ΙΩΝ 

Όργανο ελλειπτικής κίνησης ποδιών, αεροβικής εκγύµνασης των µυών των κάτω 

άκρων, κοιλιακών και µέσης. Η άσκηση θα πρέπει να επιτυγχάνεται δίνοντας τη 

δυνατότητα στο χρήστη, να γυµνάσει τη µέση κουνώντας τους γοφούς δεξιά κ 

αριστερά.  

ΟΡΓΑΝΟ ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΜΠΑΡΕΣ 

Όργανο παράλληλες µπάρες, εκγύµνασης µυών στήθους, πλάτης και άνω άκρων. Η 

άσκηση θα πρέπει να επιτυγχάνεται δίνοντας τη δυνατότητα στο χρήστη, να γυµναστεί 

σε παράλληλες δοκούς.    

ΟΡΓΑΝΟ ΠΑΓΚΟΣ ΚΟΙΛΙΑΚΩΝ    

Όργανο πάγκου κοιλιακών, εκγύµνασης µυών κοιλιακών, µέσης και πλάτης, 

βελτίωσης της λειτουργίας της καρδιάς και των πνευµόνων. Η άσκηση θα πρέπει να 



επιτυγχάνεται δίνοντας τη δυνατότητα στο χρήστη να ξαπλώσει στον πάγκο (επικλινές 

ή καµπύλο) και να ανυψώσει τον κορµό του.  

 
Πάτρα Οκτώβριος 2015 

 
 
                                      Πάτρα, 09/10/2015                         Πάτρα, 12/10/2015 

Πάτρα,09/10/2015 
Η Συντάξασα 

 
 

Ευαγγελία Κρίκη 
Πολ/κος Μηχ/κός Τ.Ε. 

ΕΛΕΧΘΗΚΕ 
Ο Προϊστάµενος του Τµήµατος 

Αυτεπιστασίας Κ/Χ, Κτιρίων & Η/Φ 
 

Νικόλαος Μωραΐτης 
Μηχανολόγος  Μηχανικός 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Η Προϊσταµένη της ∆/νσης 

Αρχιτεκτονικού Έργου – Η/Μ 
 

Ελένη Αλεξοπούλου 
Αγρονόµος Τοπογράφος 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΙΑΣ  
∆ΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ & 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
∆/ΝΣΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ – Η/Μ 
ΤΜΗΜΑ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ Κ/Χ, ΚΤΙΡΙΩΝ & Η/Φ 

 
ΜΕΛΕΤΗ: «Προµήθεια και 
τοποθέτηση οργάνων 
γυµναστικής εξωτερικών 
χώρων (2015)» 

  
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Ενδεικτικός Προϋπολογισµός 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΙΑΣ  
∆ΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ & 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
∆/ΝΣΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ – Η/Μ 
ΤΜΗΜΑ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ Κ/Χ, ΚΤΙΡΙΩΝ & Η/Φ 

 
ΜΕΛΕΤΗ: «Προµήθεια και 
τοποθέτηση οργάνων 
γυµναστικής εξωτερικών 
χώρων (2015)» 

  
 
 

Ε Ν ∆ Ε Ι Κ Τ Ι Κ Ο Σ  Π Ρ Ο Ϋ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ  
 

 
Α/Α 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
Μον. 
Μέτρ. 

 
ΠΟΣΟ- 
ΤΗΤΑ 

 
ΤΙΜΗ 
ΜΟΝ. 

 

 
∆ΑΠΑΝΗ 

1 
Όργανο πιέσεων ώµων   
(προµήθεια και τοποθέτηση) 

 
TEM 

 
2 1.400,00 2.800,00

2 

 
Όργανο έλξεων ώµων       
(προµήθεια και τοποθέτηση) 
 

 
 

TEM 
2 1.350,00 2.700,00

3 

 
Όργανο παράλληλες µπάρες 
(προµήθεια και τοποθέτηση) 
 

 
 

TEM 
2 950,00 1.900,00

4 

 
Όργανο πάγκου κοιλιακών 
(προµήθεια και τοποθέτηση) 
 

 
 

TEM 
2 1000,00 2.000,00

5 

 
Όργανο ποδηλάτου                
(προµήθεια και τοποθέτηση) 
 

 
 

TEM 
1 1.000,00 1.000,00

6 

 
Όργανο ελλειπτικής κίνησης ποδιών 
(προµήθεια και τοποθέτηση) 
 

 
 

TEM 
1 1.250,00 1.250,00

Σύνολο  11.650,00

ΦΠΑ 23%  2.679,50

Γενικό σύνολο δαπάνης  14.329,50
                                                                                  

Οι ανωτέρω τιµές µορφώθηκαν µετά από έρευνα που έγινε σε τρέχουσες τιµές 
εµπορίου αντιστοίχων ειδών προµήθειας.  
 

Πάτρα Οκτώβριος  2015 
 
 
                                      Πάτρα, 09/10/2015                      Πάτρα, 12./10/2015 

      Πάτρα, 09/10/2015 
Η Συντάξασα 

 
 
 
 

Ευαγγελία Κρίκη 
Πτυχιούχος Μηχανικός 

 
 
 
 

ΕΛΕΧΘΗΚΕ 
Ο Προϊστάµενος του Τµήµατος 

Αυτεπιστασίας Κ/Χ, Κτιρίων & Η/Φ 
 
 
 

Νικόλαος Μωραΐτης 
Μηχανολόγος  Μηχανικός 

 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Η Προϊσταµένη της ∆/νσης 

Αρχιτεκτονικού Έργου – Η/Μ 
 
 
 

Ελένη Αλεξοπούλου 
Αγρονόµος Τοπογράφος 

 
 
 
 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΙΑΣ  
∆ΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ & 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
∆/ΝΣΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ – Η/Μ 
ΤΜΗΜΑ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ Κ/Χ, ΚΤΙΡΙΩΝ & Η/Φ 

 
ΜΕΛΕΤΗ: «Προµήθεια και 
τοποθέτηση οργάνων 
γυµναστικής εξωτερικών 
χώρων (2015)» 

  
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Έντυπο Οικονοµικής Προσφοράς 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΙΑΣ  
∆ΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ & 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
∆/ΝΣΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ – Η/Μ 
ΤΜΗΜΑ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ Κ/Χ, ΚΤΙΡΙΩΝ & Η/Φ 

 
ΜΕΛΕΤΗ: «Προµήθεια και 
τοποθέτηση οργάνων 
γυµναστικής εξωτερικών 
χώρων (2015)» 

 
 
 

Ε Ν Τ Υ Π Ο  Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Η Σ  Π Ρ Ο Σ Φ Ο Ρ Α Σ  
 
      

 
Α/Α 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
Μον. 
Μέτρ. 

 
ΠΟΣΟ- 
ΤΗΤΑ 

 
ΤΙΜΗ 
ΜΟΝ. 

 

 
∆ΑΠΑΝΗ 

1 
Όργανο πιέσεων ώµων   
(προµήθεια και τοποθέτηση) 

 
TEM 

 
2   

2 

 
Όργανο έλξεων ώµων       
(προµήθεια και τοποθέτηση) 
 

 
 

TEM 
2   

3 

 
Όργανο παράλληλες µπάρες 
(προµήθεια και τοποθέτηση) 
 

 
 

TEM 
2   

4 

 
Όργανο πάγκου κοιλιακών 
(προµήθεια και τοποθέτηση) 
 

 
 

TEM 
2   

5 

 
Όργανο ποδηλάτου            
(προµήθεια και τοποθέτηση) 
 

 
 

TEM 
1   

6 

 
Όργανο ελλειπτικής κίνησης ποδιών 
(προµήθεια και τοποθέτηση) 
 

 
 

TEM 
1   

 
Σύνολο  

 

 
ΦΠΑ 23% 

 

 
Γενικό σύνολο δαπάνης  

 

 
ΠΑΤΡΑ,     /      /2015 

Ο Προσφέρων 
 
 
 
 

                                              (Υπογραφή – Σφραγίδα)  



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΙΑΣ  
∆ΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ & 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
∆/ΝΣΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ – Η/Μ 
ΤΜΗΜΑ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ Κ/Χ, ΚΤΙΡΙΩΝ & Η/Φ 

 
ΜΕΛΕΤΗ: «Προµήθεια και 
τοποθέτηση οργάνων 
γυµναστικής εξωτερικών 
χώρων (2015)» 

  
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Γενική Συγγραφή Υποχρεώσεων 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΙΑΣ  
∆ΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ & 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
∆/ΝΣΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ – Η/Μ 
ΤΜΗΜΑ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ Κ/Χ, ΚΤΙΡΙΩΝ & Η/Φ 

 
ΜΕΛΕΤΗ: «Προµήθεια και 
τοποθέτηση οργάνων 
γυµναστικής εξωτερικών 
χώρων (2015)» 

 
 
 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
 

Άρθρο 1ο_ Αντικείµενο προµήθειας 
 
 Το αντικείµενο της µελέτης αφορά την προµήθεια και τοποθέτηση οργάνων 
γυµναστικής εξωτερικών χώρων εντός του Καλλικρατικού ∆ήµου Πατρέων. Τα όργανα 
θα είναι καινούργια και αµεταχείριστα σε πλήρη λειτουργία, προϋπολογισµού 
14.329,50€ µαζί µε το Φ.ΠΑ (23%). 
   
Άρθρο 2ο_Ισχύουσες διατάξεις 
 

Η εκτέλεση της προµήθειας διέπεται από τις διατάξεις: 
α) Του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. (Υ.Α. 11389/ΦΕΚ 185 Β/23.03.1993) 
β) Του Ν. 2286/95 περί προµηθειών δηµοσίου τοµέα και συναφών θεµάτων 
γ) Του εν ισχύει Ν. 3463/2006 περί κυρώσεως ∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα 
εφόσον δεν αντίκειται στα παραπάνω 
δ) Ν. 4281/14 (ΦΕΚ 160/08.08.2014 τεύχος Α΄) 
 
Άρθρο 3ο_Συµβατικά στοιχεία 
 
Τα συµβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι : 
α.  Η Σύµβαση 
β.  Η Προσφορά του µειοδότη 
γ.  Γενική Συγγραφή Υποχρεώσεων 
δ.  Η Τεχνική Έκθεση –Τεχνικές Προδιαγραφές 
ε. Ο Ενδεικτικός Προϋπολογισµός  
 
Άρθρο 4ο_Τρόπος εκτέλεσης της προµήθειας 
 

Η εκτέλεση της προµήθεια θα πραγµατοποιηθεί µε την διαδικασία της 
διαπραγµάτευσης µε έγγραφες και ενσφράγιστες προσφορές σε ενιαίο έντυπο 
προσφοράς µε τις διατάξεις του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. και του Ν.2286/95, και κριτήριο 
κατακύρωσης την χαµηλότερη τιµή για το σύνολο της προϋπολογισθείσας ποσότητας µε 
βάση τους όρους της διακήρυξης που θα καθορίσει η οικονοµική επιτροπή µε απόφασή 
της και ενώπιον της αρµόδιας για γνωµοδότηση επιτροπής του άρθρου 46 του 
Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.. 

Άρθρο 5ο_Χρόνος και τρόπος παραδόσεως των υλικών  

 
1. Η παραλαβή των υλικών θα γίνει επί τόπου του έργου σε θέσεις που θα υποδείξει η 

υπηρεσία. 
 

2.  Η παράδοση των υλικών της εν΄λόγω προµήθειας θα γίνει εφάπαξ και  συνολικά.         
           
3. Ο προµηθευτής δεσµεύεται για την έγκαιρη παράδοση των υλικών.  

 
4. Η παράδοση και τοποθέτηση των υλικών της εν΄λόγω προµήθειας θα πρέπει να 
ολοκληρωθεί σε διάστηµα 30 εργάσιµων ηµερών από την υπογραφή της συµβάσεως. 

 
5. Σε περίπτωση µη έγκαιρης προµήθειας εφαρµόζονται όσα αναφέρονται στα άρθρο 27 
– 29 - 33  της υπ΄αριθµ. 11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών και 
σύµφωνα µε το άρθρο 35 κηρύσσεται έκπτωτος. 



 
6. Ο Προµηθευτής υποχρεούται να ειδοποιεί την υπηρεσία, που εκτελεί την προµήθεια 
και την επιτροπή παραλαβής, για την ηµεροµηνία που προτίθεται να παραδώσει το 
υλικό, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιµες ηµέρες νωρίτερα. 
 

 
Άρθρο 6ο_∆απάνες προµηθευτή – Ευθύνη µέχρι παραδόσεως 

 
1. Όλα τα έξοδα γενικώς µέχρι της παραδόσεως των υλικών στο ∆ήµο, βαρύνουν τον 

προµηθευτή. 
 

2. Επίσης ο προµηθευτής ευθύνεται για οτιδήποτε ήθελε συµβεί στο όχηµα µέχρι της 
παραδόσεως των υλικών στο ∆ήµο. 

 
Άρθρο 7ο_Παράδοση – παραλαβή 
  
1. Ως ηµέρα παραδόσεως θεωρείται η ηµέρα κατά την οποία θα προσκοµίσει τα υλικά 

στον οριζόµενο από το ∆ήµο χώρο για την παράδοσή τους. 
 

2. Ο προµηθευτής ευθύνεται µέχρι του χρόνου υπογραφής του πρωτοκόλλου 
παραλαβής. 
 

3. Κατά τον χρόνο χρήσης και εφ’ όσον διαπιστωθούν φθορές, ζηµίες κ.λ.π. που θα 
οφείλονται στην κακή ποιότητα υλικών ή πληµµελή κατασκευή ο προµηθευτής 
υποχρεούται να επανορθώσει άνευ ουδεµίας αµοιβής, εφ’όσον είναι δεκτικές 
επανορθώσεων κατά την κρίση της επιτροπής, ειδάλλως θα επιστραφεί.(άρθρο 34 
του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.). 
 

4. Επίσης ο προµηθευτής υποχρεούται µε δικές του δαπάνες να αντικαταστήσει τα 
υλικά που θα αποδειχθούν ελαττωµατικά. 
 

5. Για την περίπτωση µη συµµορφώσεως του προµηθευτού προς την υποχρέωσή του 
αυτή, ο ∆ήµος δικαιούται να προβεί σ’ αυτό σε βάρος και για λογαριασµό του 
προµηθευτή παρακρατούµενης της αξιώσεως του ποσού από την εγγύηση καλής 
εκτέλεσης. 
 

6. Η παραλαβή των υλικών θα γίνει από επιτροπή οριζόµενη σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του άρθρου 28 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.. 

 
Άρθρο 9ο_Ευθύνη προµηθευτή ή πωλητή 
 
1. Ο προµηθευτής ή πωλητής ευθύνεται για την ύπαρξη των συµπεφωνηµένων 

ιδιοτήτων των υλικών και εγγυάται την ανυπαρξία οποιουδήποτε κεκρυµµένου 
ελαττώµατος εντός χρονικού διαστήµατος δώδεκα (12) µηνών από την οριστική 
παραλαβή. Κάθε παρουσιαζόµενη µέσα σε αυτό το χρονικό διάστηµα ανωµαλία η 
οποία θα οφείλεται στην κακή ποιότητα θα αποκαθίσταται µέσα σε δέκα (10) 
εργάσιµες ηµέρες από την σχετική ειδοποίηση. 
 

2. Εάν εντός του χρόνου χρήσεως παρουσιαστεί έλλειψη συµφωνηθείσης ιδιότητος ή 
ελαττώµατα τα οποία δεν είναι δυνατόν να διαπιστωθούν κατά την οριστική 
παραλαβή, ο ∆ήµος δικαιούται κατά την κρίση του να επιδιώξει είτε την αναστροφή 
της αγοραπωλησίας, είτε την ανάλογο µείωση του τιµήµατος. 

 
 
Άρθρο 10ο_Επίλυση διαφορών 
 

Οι διαφορές που θα εµφανιστούν από την εφαρµογή της παρούσης σύµβασης 
προµήθειας, επιλύονται σύµφωνα µε το άρθρο 40 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.. 

 
Άρθρο 11ο_Λοιπά 
 

Στοιχεία της σύµβασης θα αποτελέσουν η συγγραφή υποχρεώσεων και η 
προσφορά του προµηθευτή. 



Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων θεωρείται συµπλήρωµα των τεχνικών 
προδιαγραφών.    
 

Πάτρα Οκτώβριος 2015 
 
                                      Πάτρα, 09/10/2015                      Πάτρα, 12/10/2015 

Πάτρα, 09/10/2015 
Η Συντάξασα 

 
 
 
 

Ευαγγελία Κρίκη 
Πολ/κος Μηχ/κός Τ.Ε. 

 
 
 
 

ΕΛΕΧΘΗΚΕ 
Ο Προϊστάµενος του Τµήµατος 

Αυτεπιστασίας Κ/Χ, Κτιρίων & Η/Φ 
 
 
 

Νικόλαος Μωραΐτης 
Μηχανολόγος  Μηχανικός 

 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Η Προϊσταµένη της ∆/νσης 

Αρχιτεκτονικού Έργου – Η/Μ 
 
 
 

Ελένη Αλεξοπούλου 
Αγρονόµος Τοπογράφος 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


